



20 января в мечети "Хусаиния" состоялось праздничное мероприятие, посвященное празднованию Дня рождения Пророка Мухаммада (мир ему) и благословенному месяцу. На мероприятие были приглашены:

муфтий Регионального духовного управления мусульман Оренбургской области Абдель-Барый Хабиевич, имамы мечетей города, преподаватели медресе «Хусаиния», По традиции мечети, к приходу гостей оперативно уже были накрыты столы со всеми разными вкусами, пряностями главное дозволенное-халаль.

Муфтий хазрат в очень доступной форме на языке присутствующих, на татарском языке раскрыл в деталях всю любовь и уважение нашему Пророку (мир ему).

Муфтий рассказывал, на этом мероприятие как и тысячу лет уже, мы Ислам проводим такое мероприятие с уважением к нашему любимому Пророку (мир ему). Сегодня также отметил муфтий, в Кваркено аж в театре проводят Маулид на местном официальном уровне. Нас также поздравил вице-губернатор Димов с этими событиями. На протяжении пятисот лет в виду того, что не было Посланников от Аллаха — естественное люди испортились. Даже среди татарских народов. Далее многоуважаемый хазрат рассказал историю о Пророке (мир ему), историю с ангелом Джабраил. Вот сейчас продолжил муфтий, шакирды зачитают анашиды и расскажут о его (мир ему) рождение, мунаджаты на татарском, а также прощальную проповедь Пророка (мир ему). Некоторые в мире выходят против и вот в Париже карикатуры, мы ЭТО СЕРДЦЕМ НЕ ПРИНИМАЕМ И С ЭТИМ НЕ СОГЛАСНЫ. Однако радостно (!) Вот слышно было, что в Грозном прошел очень крупный митинг. Мы любим нашего Пророка всем сердцем, ибо Пророк (мир ему) сказал, что не нужно ходить далеко к его могиле — для передачи саляма, а по возможности делать салаваты-салямы, ангелы есть доведут до Аллаха. В Священном Коране сказано, что ангелы делают салаваты Пророку (мир ему), и чтобы мы мусульмане делали салаваты Пророку и приветствовали его миром. Сегодня Хвала Аллаху у нас в России все нормально, даже вот батюшки нас поддерживают и говорят не должно быть таких карикатур. Вот сколько лет — очень много вместе в дружбе живем, нужно это беречь. Это и на нашем сайте написано. Обстановку нужно беречь, обострять нельзя. Река Каусар в раю дана обитателем Рая, даст Бог, увидим там Пророка (мир ему) перед самой этой рекой и испьем воды, поэтому живем Кораном, руководствуемся хадисами, любим нашего Пророка (мир ему). Приветственным словом после речи муфтия выступил Фарук хазрат из мечети Рамазан. Он рассказал аяты из Корана, в частности речь была о том, что Пророк (мир ему) не знал книгу и не читал ее. Однако Аллах повелел ему Читать! и исполнять намаз. Вот сейчас говорят кризис, однако в 90-х это стало причиной подъема религии. Вот сейчас тоже говорят кризис Если хорошее сделает, то только для себя, если плохое сделает, то тоже только для себя. Если будем любить Пророка (мир ему) то и это перейдет в наши сердца. Он пророк (мир ему) для нас пример, с каких то там актеров-мактеров не нужно брать пример, вот наш Пророк (мир ему), нам и есть пример. Далее приветственным словом выступил имам мечети Сулеймания, Ильгиз хазрат был

Торжественный Маулид в Оренбурге

Автор: Administrator
26.01.2015 22:50

краток, краткость сестра таланта. В общих словах имам попросил также в такой же атмосфере, всегда нам всем жить в мире, единстве, стремится к этому и не забывать такого блага.

Отдельно было отмечено, что вот вот начинает свою регистрацию Союз мусульманской молодежи Оренбургской области, желающие помочь в этом нелегком труде могут присоединиться к такому благу, возможно историческому движению. Нургалеев Талгат и Салим хаджи (Сергей Борисов) уже начинают это бумажное дело с регистрацией.

Председатель мечети Маннанов Рустам поблагодарил муфтия за его визит, так как его приглашали и на другие мероприятия, но он здесь и принял приглашение.

После вкусного «ужина», мы живем в очень счастливое время, столы наши ломятся под едой, если постелены скатерти на полу, то место нет для других угощений, только от одного взгляда можно насытиться, вкусное первое супы и мясные вторые блюда дополняют итого праздничное настроение. Всё прошло в очень спокойной, мирной обстановке. Дай Аллах и в будущем принимать участие на таких мирных мероприятиях, когда ежегодно молодые шакирды медресе читают анашиды, познают свою веру, рассказывают о жизнеописание Пророка (мир ему).

Мероприятие закончилось красивым салютом, для мусульман это радостное событие и оно было проведено достойно из любви к Пророку (мир ему) с желанием достичь довольство Аллаха.